



ZD-SZPIA.271.1.8.2025

Wejherowo, dnia 25.03.2025 r.

ZAPYTANIA DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA I WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO

Postępowanie prowadzone w trybie podstawowym bez negocjacji pn.:

„Dostawa samochodu ciężarowo-osobowego z podwójną kabiną i zabudową skrzyniową dla Zarządu Dróg Powiatowych w Wejherowie”

Zarząd Dróg Powiatowych w Wejherowie informuje, że do Zamawiającego wpłynęły wnioski z prośbą o wyjaśnienie treści SWZ.

Pytanie 1:

Wykonawca prosi o podanie DMC przyczepy, która będzie podpinana pod samochód? Samochód jaki chce zaoferować wykonawca może mieć uciąg przyczepy o DMC 2000kg oraz 3500kg.

Odpowiedź 1:

Zamawiający modyfikuje Opis Przedmiotu Zamówienia, poprzez doprecyzowanie zapisu pkt 2, ppkt 2.4., w następujący sposób:

BYŁO:

2.4. hak holowniczy z gniazdem elektrycznym do przyczepy

PO ZMIANIE:

2.4. hak holowniczy o uciagu 2000 kg, z gniazdem elektrycznym do przyczepy

Pytanie 2:

Wykonawca prosi o zmianie zapisu w załącznik nr 4 § 9

pkt 1. Producent oferowanego pojazdu określił zakres rękojmi na 12 miesięcy.

pkt 6 Proszę o wykreślenie zapisu: o zbliżonych parametrach do zakupionego pojazdu. Wykonawca posiada dużą bazę samochodów zastępczych o różnych parametrach ale nie doki z wywrotem i oznakowaniem.

Odpowiedź 2:

Zamawiający podtrzymuje zapis § 9 pkt 1. Okres gwarancji i okres rękojmi wynosić będzie 24 miesiące.

Zamawiający modyfikuje zapis § 9 pkt 6 w następujący sposób:

BYŁO:

W przypadku wystąpienia konieczności wykonania naprawy gwarancyjnej trwającej dłużej niż 14 dni licząc od momentu jej zgłoszenia, Wykonawca zobowiązany jest zapewnić Zamawiającemu nieodpłatnie pojazd zastępczy o zbliżonych parametrach do zakupionego, na czas trwania naprawy.

PO ZMIANIE:

W przypadku wystąpienia konieczności wykonania naprawy gwarancyjnej trwającej dłużej niż 14 dni licząc od momentu jej zgłoszenia, Wykonawca zobowiązany jest zapewnić Zamawiającemu nieodpłatnie pojazd zastępczy o zbliżonych parametrach do zakupionego, na czas trwania naprawy.

Zamawiający nie wymaga, aby pojazd zastępczy wyposażony był w skrzynię z wywrotem oraz oznakowanie.

UWAGA! Zmodyfikowany Opis Przedmiotu Zamówienia i Projekt Umowy stanowią załączniki do niniejszego pisma.

Odpowiedzi na pytania są integralną częścią SWZ. Zamawiający wymaga od Wykonawców złożenia oferty uwzględniającej odpowiedzi na pytania.